



## 焦作市宇华实验学校 成人礼点亮炙热青春



本报讯(记者贺珺)5月25日晚,焦作市宇华实验学校举行了以“感恩,责任,梦想,成长”为主题的18岁成人礼。2020级全体师生现场参加了此次成人礼,家长、社会各界人士通过直播,线上参与。

典礼开始,各班级有序跨过“成人门”,踏上“成才路”。全体学生用手语表演《跪羊图》,回报父母养育恩情,场面震撼,感人肺腑。之后,学校为全体高二学生赠送“成人礼”:《中华人民共和国宪法》、精心订制的纪念章、寓意祝福的蛋糕。家长们通过网络直播为孩子们精心制作的视频更是创意满满,让活动现场高潮迭起。

活动结束后,该校执行校长金广磊表示,学校精心筹备、隆重举办本次成人礼,是希望将家国情怀深深熔铸在学生的成长中。希望学生在学校不仅能收获专业的学科知识,无微不至的陪伴,还能学习到身为优秀社会责任人应具备的美好品质。

据悉,该校历来重视德育工作,经常开展主题活动,对学生进行全方位的教育,培养学生的责任感,使他们铭记责任,勇于担当,遵纪守法,孝敬感恩,成为符合社会主义建设需求的合格人才。



图① 老师为学生戴上成人帽。  
图② 同学们对着生日蛋糕许愿。  
图③ 两名女同学共同庆祝18岁生日。

图④ 金广磊在成人礼上致辞。  
图⑤ 同学们将成人帽高高抛起。

图⑥ 学校为同学们赠送《宪法》。  
图⑦ 同学们一起迈过“成人门”。

图⑧ 成人礼上,校领导的致辞让同学们深深感动。

图⑨ 同学们宣誓“十八而志,踔厉笃行!”。

本报记者 贺 琛 摄

